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3agaum ca n3yseumma
0248 MNpumeHa U3y3eTKa Ha KOHTPOJIYy TemnepaTtype
Kpeupatn kop koju he pearoBaTm Ha AssertionError un3ysetak ucnucvartbem nopyke O yHoCy
TemnepaType y PopeHxajToBum cTeneHMma Kaga npehe ogpeheHy rpaHuuy nesor oncera.
def farenhajt_u_celizijus(temperatura):
assert (temperatura >= -20),"Temperatura je previse niska!"
return ((temperatura - 32) / 1.8)

print (farenhajt_u_celizijus(@))

print (int(farenhajt_u_celizijus(10.78)))
print (farenhajt_u_celizijus(-30))

print (farenhajt u celizijus(100))

0249 MNMpumeHa u3y3eTKa Ha KOHTPOly YHOCa
KpeunpaTtu Kog Koju he pearoBaTu yHOC BPeAHOCTU Koja HUje bpojyaHa.
def metoda(x):

print ("Argument", x, "ne sadrzi broj.")

def brojevi(podatak):
try:
return int(podatak)
except ValueError:
metoda(podatak)

brojevi("1234")
brojevi("xyz")

MnTakba 1 3a4auUm 32 CaMOCTaNaH paj

3agaum
085 KpeunpaTtu Kog ynotpebom pykoBara M3y3eumma Koju he pearoBaTu Ha yHOC TemnepaType y
dopeHxajTma ucnoz rpaHuLLe noBor oncera, anu he npukasaTv pesyntaT U nocneaHe NMHuje
Koaa.

086 KopucHuK Tpeba aa Kpeunpa nancTy uenmx bpojesa. HanmncaTtn Kog, pykoBatem nsyseumma Koju he
pearoBaTu aKo Ce MOKyLUA YHOC BPeAHOCTU Koja Huje ueo bpoj.

087 KpeunpaTtn KOpUCHNYKKN nHTepdejc y 061Ky MeHMja ca 4 onuuje. PykoBake nsyseumma ce
aKTUBMPA aKo ce yHece 6poj 3a CTaBKY Y MEHW]Y KOjU HUje Y NOHYAM.

088 Ypeantun Kog 3aaaTka 087 Tako Aa ce NOHaB/ba YHOC BPEAHOCTM M3 MEHMja CBE AOK Ce HE yHece
HEKa 04, 4O03BO/bEHNX BPEAHOCTHU.
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